o

-
T
L
=
>
o
-
(&)
T
=
=
ra)
T
i)
=
L
=
—
o
=
o
C
(&)
(23]

~INIST DIN 69871 (TOCT 25827-93 ucn. 2)

3aXxuMHble npucnocobeHns JAs CTaHKOB (hpe3epHO-pacTOYHOM rpynnbi

no DIN 69871 (IFOCT 25827-93 ucn. 2). opma A, AD n AD/B

MaTpoHbI LaHroBble gns uaHr tun ER
MaTpoHbI CHOBbIE NPELN3UOHHbIE hpe3epHble

MaTpOH LaHroBbI Ana yaHr Tun 0Z

MaTpoH LaHroBbI ana uaHr Tun SK

MMaTpoHbl LaHroBble TaHyLlero Tuna FPC

OnpaBka 1S MHCTPYMEHTa C XBOCTOBMKOM Tuna «Weldon»
OnpaBka Ana MHCTpyMeHTa ¢ xBocToBKkom Tuna «Whistle Notch»
OnpaBku ANs UHCTPYMEHTA C XBOCTOBUKOM KOHYC Mopae
MNepexoaHuK, coeauHeHve 7/24

MepexogHuk, coeanHeHne HSK-C

MepexofHuK, coefinHerme PS 1S026623-1 (CAPTO®)

OnpaBka KOMGMHWPOBaHHas AN HacadHbIX TOPLOBbIX
1 AMCKOBbIX (hpe3

OnpaBka /151 HacafiHbIX TOPLOBbIX Gpe3
OnpaBka /15 Gpes ¢ pe3bboBbIM XBOCTOBMKOM
OnpaBky ¢ Koppekuueit breHus

OnpaBky ANs CBEPANbHbBIX NaTPOHOB

MaTpoHbI CBEPNIIbHbIE ®opma AD
L1 35 Lo Ls

MaTpoHbI pe3b6oHapesHble
3aroToBKM /181 U3rOTOB/EHMA L n= /
creLyanbHbIX ONpaBok 5

KoHTpoAbHble onpasky

HanOHbI C TepM0o3aXXMMoMm

8 piE = T

MaTpoHbI raponnacToBble

!ﬁ_

]

|

=
(©
9)

Le
3.2 L4
59
N
®opma A S ®opma AD/B
I > O\
mE 1 1O
eab
o e3600Bble
3arnyLwku
Pa3smepbl, MM
SK dq G ds do d3 Lq Ly L3 Lg Lg Lg de e b
30 31,75 M12 13 45 50 478 16,3 19 15 55 24 4 21 16,1
40 44,45 M16 17 50 63,55 68,4 22,7 25 18,5 8,2 32 4 27 16,1
50 69,85 M24 25 80 97,5 101,75 355 37,7 30 11,5 47 6 4 25,7

E-1.2

||I
L]

n]
a
[u]
[m
T



FINIST DIN 69871 (FOCT 25827-93 ucn. 2)

HBTpOHbI L|{aHroBble nanOHbI cunosble ﬂanOHbI LlaHrosble nanOHbI L{aHroBble

™nER NpeLn3noHHble n 0Z ™n SK
E-1.10 E-1.11 E-1.13 E-1.14

[MaTpoHbI LiaHroBble OnpaBky OnpaBku OnpaBku
TAHywero Tuna FPC nog «Weldon» nog «Whistle Notch» nog KoHyc Mopae
E-1.15 E-1.15 E-1.16 E-1.17

MepexoaHuKY, NepexogHKY, lepexoaHnKkY, OnpaBky KOMBUHUPOBaHHbIE
coefnHeHve 7/24 coeauHerne HSK-C coefnHerne CAPTO ANs TOPLOBbIX 1 AMCKOBbIX (pe3
E-1.18 E-1.20 E-1.21 E-1.22

OnpaBku Ans HacaaHbIX OnpaBku Ans dpes OnpaBku OnpaBku
TOpLOBbIX Bpe3 C pe3b60BbIM XBOCTOBUKOM C KoppeKumelt Grenns AN CBEPINNbHBIX NAaTPOHOB
E-1.22 E-1.23 E-1.23 E-1.23
\/
. %)
MaTpoHbl MMaTpoHbl 3arotoBku KoHTposbHbIe
CBEpPAUNbHble pe3bboHapesHble 0npaBKky
E-1.24 E-1.28 E-12 E-13 >

TepmonaTpoHbI [1aTpoHbl 3anacHble YacTu TexHunyeckas

BCMOMOTATEJIbHbIM UHCTPYMEHT

rUAPONNacToBble W aKceccyapbl MHbOPMaLNS
y
2 | E-1.3
y

n]
a
u]
[
T




~INIST DIN 69871 (TOCT 25827-93 ucn. 2)

MMatpon yaxrosbin gna yaHr Tuna ER no DIN 6499 =l
HUCIOJIHEHHE C HAKUQHOU rauKou 6%’9 <0.003
D, D1, L, G2.5
0603HayeHne Tun " o i [lmanasoH 25500 “
06/MuH AD
Pa3amep xBocToBuka SK30
SK302.R16.70 o ER16 28 32 70 1-10
SK302.R20.70 o ER20 34 35 70 1-13
SK302.R25.70 (¢} ER25 32 42 70 2-16
SK302.R32.70 o ER32 40 50 70 2-20
SK302.R40.70 o ER40 50 63 70 3-26
SK302.R16.100 o ER16 28 32 100 1-10
SK302.R20.100 o ER20 34 35 100 1-13
SK302.R25.100 o ER25 42 42 100 2-16
SK302.R32.100 o ER32 50 50 100 2-20 L
Pasmep xBocToBuka SK40 u
SK402.R16.63 o ER16 28 32 63 1-10 EH o[
i D
SK402.R20.70 o ER20 34 35 70 1-13 - = Q
SK402.R25.70 (¢} ER25 42 42 70 2-16 H % {
SK402.R32.70 o ER32 40 50 70 2-20
SK402.R40.80 o ER40 63 63 80 3-26
SK402.R16.100 o ER16 28 32 100 1-10
SK402.R20.100 o ER20 34 35 100 113
SK402.R25.100 o ER25 42 42 100 2-16
SK402.R32.100 o ER32 50 50 100 2-20
SK402.R40.100 o ER40 63 63 100 3-26
SK402.R40.120 o ER40 63 63 120 3-26
SK402.R16.160 o ER16 28 32 160 1-10
SK402.R20.160 [} ER20 34 35 160 113
SK402.R25.160 o ER25 42 42 160 2-16
SK402.R32.160 o ER32 50 50 160 2-20
SK402.R40.160 o ER40 63 63 160 3-26
SK402.R16.200 (¢} ER16 28 32 200 1-10
SK402.R20.200 o ER20 34 35 200 1-13
SK402.R25.200 ¢} ER25 42 42 200 2-16
SK402.R32.200 o ER32 50 50 200 2-20
SK402.R40.200 (¢} ER40 50 63 200 3-26

laiika ER LlaHra ER = Knioy ER
ctp. E-12.21-E-12.22 " cTp. E-12.3-E-12.9 , cTp. E-12.24

WcnonHenne AD/B - no 3anpocy, npu 3akase B 0603HayeHnm TpeTuii LudpoBoit CUMBON MeHsieTcs Ha “3”.
Mpumep 0603HayeHms:

SK302.R16.70 - ucnonnexue AD

SK303.R16.70 - ucnonHexne AD/B

o

-
T
L
=
>
o
-
(&)
T
=
=
ra)
T
i)
=
L
=
—
o
=
o
C
(&)
(23]

E-1.4

||I|
L]

n]
a
[u]
[m
T




FINIST DIN 69871 (FOCT 25827-93 ucn. 2)

Matpox yaxrosbin gna yaHr Tuna ER no DIN 6499 il Az
HUCIOJIHEHHEe C HAKUQHOU rauKou 6‘3,’3’9 <0.003
D, D1, L, G2.5
0603HayeHne Tun " i i [lmanasoH 25500 “
06/MUH AD
Pa3amep xBocToBuka SK50
SK502.R25.60 o ER25 42 42 60 2-16
SK502.R16.70 o ER16 28 32 70 1-10
SK502.R20.70 o ER20 34 35 70 1-13
SK502.R32.70 (¢} ER32 50 50 70 2-20
SK502.R40.80 o ER40 63 63 80 3-26
SK502.R50.100 o ER50 100 78 100 6-34
D
SK502.R16.100 o ER16 28 32 100 1-10
SK502.R20.100 o ER20 34 35 100 1-13
SK502.R25.100 (¢} ER25 42 42 100 2-16
SK502.R32.100 o ER32 50 50 100 2-20
SK502.R40.100 (¢} ER40 63 63 100 3-26
SK502.R16.160 o ER16 28 32 160 1-10
SK502.R20.160 o ER20 34 35 160 1-13
SK502.R25.160 o ER25 42 42 160 2-16
SK502.R32.160 o ER32 50 50 160 2-20
SK502.R40.160 o ER40 63 63 160 3-26
SK502.R16.200 o ER16 28 32 200 1-10
SK502.R20.200 o ER20 34 35 200 1-13
SK502.R25.200 o ER25 42 42 200 2-16
SK502.R32.200 o ER32 50 50 200 2-20
SK502.R40.200 o ER40 63 63 200 3-26
laiika ER ' LlaHra ER = Knioy ER
ctp. E-12.21-E-12.22 ~ ctp. E-12.3-E-12.9 , cTp. E-12.24
WcnonHenne AD/B - no 3anpocy, npu 3akase B 0603HauyeHum TpeTuii LudpoBoit CUMBON MeHsieTcs Ha “3”.
MpuMep 0603HaueHus:
SK302.R16.70 - ucnonnexue AD
SK303.R16.70 - ucnonnexne AD/B
|_
-
(WH]
=
>
o
|_
O
I
=
=
ifa)
I
a]
=
Ll
<
—
o
=
(@]
 —
(&)
o
a—
—_— ' E'1 .5
—

n]
a
u]
[
T




o

-
T
L
=
>
o
-
(&)
T
=
=
ra)
T
i)
=
L
=
—
o
=
o
C
(&)
(23]

~INIST DIN 69871 (TOCT 25827-93 ucn. 2)

Matpon yaHroBbii gns yaxr tuna ER no DIN 6499 =
MCIOIHEeHHe C WeCTHrPaHHOH ranKon o1 <003
D, D1, L,
0603HayeHme Tun e e e [lnanasox 2§%~050 1%%50
06/MUH 06/MUH
Pa3mep xBocToBuka SK30 / 2.5 (25000 06./MuH) —
SK302.R16H.70 o ER16 28 28 70 1-10 “
SK302.R20H.70 o ER20 34 34 70 1-13 AD
————
SK302.R16H.100 o ER16 28 28 100 1-10
SK302.R20H.100 (¢} ER20 34 34 100 1-13

Pa3mep xBocToBuka SK40 / G2.5 (25000 06./MuH)

SK402.R16H.63 o ER16 28 28 63 1-10
SK402.R20H.70 o ER20 34 34 70 113
SK402.R16H.100 o ER16 28 28 100 1-10 D
SK402.R20H.100 o ER20 34 34 100 113
SK402.R16H.160K o ER16 28 28 160 1-10
SK402.R20H.160 o ER20 34 34 160 113

Pa3mep xBocToBuka SK40 / G6.3 (15000 06./MUH)

SK402.R16H.200K o ER16 28 28 200 1-10
SK402.R20H.200 o ER20 34 34 200 113

Pasmep xBocToBuka SK40 / G6.3 (15000 06./MUH)

SK502.R16H.70 o ER16 28 28 70 1-10

SK502.R20H.70 o ER20 34 34 70 113
SK502.R16H.100 o ER16 28 28 100 1-10
SK502.R20H.100 o ER20 34 34 100 113
SK502.R16H.160K o ER16 28 28 160 1-10
SK502.R20H.160 o ER20 34 34 160 113
SK502.R16H.200K o ER16 28 28 200 1-10
SK502.R20H.200 o ER20 34 34 200 113

O

‘-

laiika ER LlaHra ER _ Knioy ER

ctp. E-12.21-E-12.22 cTp. E-12.3-E-12.9 , cTp. E-12.24
WcnonHenue AD/B - no 3anpocy, Npu 3akase B 0603HaYeHUM TPETUii LMDPOBOI CUMBON MeHseTCs Ha “3”.
Mpumep 0603HaueHms:

SK302.R16.70 - ucnonHexne AD
SK303.R16.70 - ucnonHenue AD/B

K - KoHM4Yeckoe UcnonHeHne paGoyeit YacTu.

E-1.6

||I|
L]

n]
a
[u]
[m
T



FINIST DIN 69871 (FOCT 25827-93 ucn. 2)

MatpoH yaunrosbik ER mini =
Ana yadr una ER no DIN 6499 o1 <00
D, D1 L,
0603HaueHme Tun b 0 2 [lnanasoH G2.5 G6.3
L il al 25000 15000
06/MUH 06/MuH
Pa3mep xBocToBuka SK40 / G2.5 (25000 06./MuH) —
'R
SK402.R11M.70 o ER11 16 16 70 1-7 “
SK402.R16M.70 o ER16 22 22 70 1-10 AD
SK402.R20M.70 (¢} ER20 28 28 70 1-13 —
SK402.R25M.70 o ER25 35 35 70 2-16
SK402.R11M.100 o ER11 16 16 100 17
SK402.R16M.100 (¢} ER16 22 22 100 1-10
SK402.R20M.100 o ER20 28 28 100 1-13
SK402.R25M.100 o ER25 35 35 100 2-16
SK402.R11M.160K o ER11 16 16 160 17 D
SK402.R16M.160K o ER16 22 22 160 1-10
SK402.R20M.160 o ER20 28 28 160 113
SK402.R25M.160 o ER25 35 35 160 2-16
Paamep xBocToBuka SK50 / G6.3 (15000 06./MuH)
SK502.R16M.70 (¢} ER16 22 22 70 1-10
SK502.R20M.70 o ER20 28 28 70 1-13
SK502.R25M.70 o ER25 35 35 70 2-16
SK502.R16M.100 o ER6 22 22 100 1-10
SK502.R20M.100 o ER20 28 28 100 1-13
SK502.R25M.100 o ER25 35 35 100 2-16
SK502.R16M.160K ER16 22 22 160 1-10
SK502.R20M.160 o ER20 28 28 160 113
SK502.R25M.160 (¢} ER25 35 35 160 2-16
5 Taiika ER Mini LlaHra ER - Kntoy ER Mini
~ cTtp. E-12.21 cTp. E-12.3-E-12.9 cTp. E-12.24
WcnonHenne AD/B - no 3anpocy, npu 3akase B 0603HaYeHNM TPETHi LMdPOBOI CUMBON MeHsieTes Ha “3".
Npumep 0603HaueHMs:
SK302.R16.70 - ucnonnexue AD
SK303.R16.70 - ucnonxexne AD/B
K - KOHMYeCKOoe UCNOJHEHWE paboyeil YacTu.
|_
I
(WH]
=
>
[a
|_
(@]
I
=
=
a)
I
il
=
L
<
—
(@)
=
o
 —
(&)
o
a—
2 | E'1 .7
—

n]
a
u]
[
T




o

-
T
L
=
>
o
-
(&)
T
=
=
ra)
T
i)
=
L
=
—
o
=
o
C
(&)
(23]

~INIST DIN 69871 (TOCT 25827-93 ucn. 2)

atpoH yaHroBbii KopoTKui Ans yaHr Tuna ER no DIN 6499 Mol (ag]|[ es || o
MCNIONHeHHne C BHYTPeHHeil raliKoii o cooos || cgmm || a0
0603HayeHne Tvn w?v(n w||-|:/| ;h

Pa3smep xBocToBuka SK40

SK402.R251.28 o ER25 29,5 28 8,95

SK402.R321.28 o ER32 37,5 28 8,95

0 laitka ER = |janra ER
BHYTPEHHSAA 2

cTp. E-12.22 cTp. E-12.3-E-12.9

MatpoH ppesepHbii
CH/I0BOH Npeyn3nOHHbIH

d, D, L

0603HayeHune o o o [nana3oH
Pa3mep xBocToBuka SK30
SK302.FKS20.85 o 20 50 85 3-16
SK302.FKS20.100 o 20 50 100 3-16
Pasmep xBoctoBuka SK40 erie
SK402.FKS20.85 o 20 50 85 3-16
SK402.FKS25.100 o 25 59 100 3-20
SK402.FKS32.105 o 32 72 105 3-25
Pa3mep xBocToBuka SK50
SK502.FKS20.105 o 20 50 105 3-16
SK502.FKS25.100 o 25 59 100 3-20
SK502.FKS32.110 o 32 72 110 3-25
SK502.FKS42.110 o 42 99 110 3-32
LlaHra KS cunoBas Kntoy HakuaHoiA
cTp. E-12.10 O e
a—
E'1 8 - '
. | —
—

n]
a
[u]
[m
T



~INIST

DIN 69871 (FOCT 25827-93 ucn. 2)

MaTpoH yaHroBbIi ANA LaHr

Tin 0Z no DIN 6388
0603HayeHne Tun D, L [lmanasoH
MM MM
Pasmep xBoctoBuka SK40
SK402.216.70 o 0z16 43 70 2-16
SK402.225.70 o 0Z25 60 70 2-25
SK402.232.90 o 0z32 72 90 4-32
SK402.216.100 o 0z16 43 100 2-16
SK402.225.100 o 0Z25 60 100 2-25
Pasmep xBoctoBuka SK50
SK502.225.70 o 0Z25 60 70 2-25
SK502.232.80 o 0z32 72 80 4-32

laiika 0Z ; LlaHrn 0Z Kntoy HakuaHoi
W cpe1223 O omp. E1211-E12.12 O e

WcnonHenne AD/B - no 3anpocy, npu 3akase B 0603Ha4eHnM TPeTHi LMdPOBOIi CUMBON MeHsieTes Ha “3".
Npumep 0603HayeHms:

SK302.R16.70 - ucnonnexune AD

SK303.R16.70 - ucnonxexne AD/B

IMatpoH yaHroBbii gnsa yaur tun SK

D, D1, [

0603HayeHne [nana3oH M
MM MM MM
Pasmep xBocToBuka SK40
SK402.5K10.60 o 27,5 27,1 60 2-10 M21.5x1
SK402.SK16.60 o 40,6 40 60 3-16 M32x1.5
SK402.SK10.90 o 27,5 27,1 90 2-10 M21.5x1
SK402.SK16.90 o 40,6 40 90 3-16 M32x1.5
SK402.SK10.120 o 27,5 27,1 120 2-10 M21.5x1
SK402.SK16.120 o 40,6 40 120 3-16 M32x1.5
Pasmep xBoctoBuka SK50
SK502.SK10.105 o 27,6 27,1 105 2-10 M21.5x1
SK502.SK16.105 o 40,6 40 105 3-16 M32x1.5
SK502.SK10.135 o 27,5 27,1 135 2-10 M21.5x1
SK502.SK16.135 o 40,6 40 135 3-16 M32x1.5
SK502.SK10.165 o 27,5 271 165 2-10 M21.5x1
SK502.SK16.165 o 40,6 40 165 3-16 M32x1.5

@ Faiika SK ﬁ LEDTEIE1S K11t ponuKoBbiil
\, BbICOKOTOYHAS 0
. cTp. E-12.23 7 cTp. E12.13-E12.14 cTp. E-12.25

TexHuyeckas uHdopmaums ctp. E-13

Mo

DIN
6391

G6.3

15000
06/MUH

AA

<0.005

['Q

AD

AA

<0.003

o

G2.5
25000
06/MUH

|ll|
L]

n]
a
u]
[
T

E-1.9

o

-
T
L
=
>
o
-
(&)
T
=
=
ra)
T
e
=
L
=
—
o
=
o
C
&)
(23]




o

-
T
L
=
>
o
-
(&)
T
=
=
ra)
T
i)
=
L
=
—
o
=
o
C
(&)
(23]

~INIST DIN 69871 (FOCT 25827-93 ucn. 2)

ﬂpeunsnonuble LaHroBbie NaTpoHbl A 62.5
25000
TAHywero tuna FPC <0003 || ob/m
D, [
0603HayeHne i v [lmanasoH “
AD
Pa3amep xBocToBuka SK30
SK302.FPC06.60 o 14 60 1-6
SK302.FPC06.90 o 14 90 1-6
SK302.FPC06.120 o 14 120 1-6
SK302.FPC08.60 o 22 60 1-10 L
SK302.FPC08.90 o 22 90 1-10
SK302.FPC08.120 o 22 120 1-10 %\
) a
SK302.FPC12.80 o 34 80 112 O/
Pa3mep xBocToBuka SK40
SK402.FPC06.60 o 14 60 1-6
SK402.FPC06.90 o 14 90 1-6
SK402.FPC06.120 (¢} 14 120 1-6
SK402.FPC06.150 o 14 150 1-6
SK402.FPC08.60 o 22 60 1-10
SK402.FPC08.90 o 22 90 1-10
SK402.FPC08.120 o 22 120 1-10
SK402.FPC08.150 o 22 150 1-10
SK402.FPC08.200 o 22 200 1-10
SK402.FPC12.90 o 34 90 1-12
SK402.FPC12.120 o 34 120 1-12
SK402.FPC12.150 o 34 150 1-12
SK402.FPC12.200 o 34 200 112
Pa3mep xBocToBuka SK50
SK502.FPC06.110 (¢} 14 110 1-6
SK502.FPC06.150 o 14 150 1-6
SK502.FPC08.110 (¢} 22 110 1-10
SK502.FPC08.150 o 22 150 1-10
SK502.FPC08.200 (¢} 22 200 1-10
SK502.FPC12.120 o 34 120 112
SK502.FPC12.150 o 34 150 1-12
SK502.FPC12.200 o 34 200 1-12

LlaHra TaHywas
cTp. E-12.14

TexHuyeckas uHdopmauus ctp. E-13

E-1.10

||I|
L]

n]
a
[u]
[m
T



FINIST DIN 69871 (FOCT 25827-93 ucn. 2)

Onpaska no DIN 6359 gna HCTpyMeHTa M
¢ xeoctoBukom Tuna «Weldon» no DIN 1835B 53503

0603HayeHne d, D, L, M, Kon. 3axum. G6.3
Bes COX COX & MM MM MM MM BUHTOB 15000
06/MUH

Pasmep xBoctoBuka SK30

SK302.WE06.50 o o 6 25 50 Mé 1
SK302.WE08.50 o o 8 28 50 M8 1
SK302.WE10.50 o o 10 35 50 M10 1
SK302.WE12.50 o o 12 42 50 M12 1
SK302.WE14.63 o o 14 44 63 M12 1
SK302.WE16.63 o o 16 48 63 M14 1
SK302.WE18.63 o o 18 50 63 M14 1
SK302.WE20.70 o o 20 52 70 M16 1
Pa3mep xBocToBuka SK40
SK402.WE06.50 o  SK402.WE06.50KKB o 6 25 50 Mé 1
SK402.WE08.50 o  SK402.WE08.50KKB o 8 28 50 M8 1
SK402.WE10.50 o  SK402WE10.50KKB o 10 35 50 M10 1
SK402.WE12.50 o SK402WE12.50KKB o 12 42 50 M12 1
SK402.WE14.50 o  SK402.WE14.50KKB o 14 44 50 M12 1
SK402.WE16.63 o  SK402.WE16.63KKB o 16 48 63 M14 1
SK402.WE18.63 o  SK402WE18.63KKB o 18 50 63 M14 1
SK402.WE20.63 o  SK402.WE20.63KKB o 20 52 63 M16 1
SK402.WE25.100 o SK402.WE25.100KKB o 25 65 100 M18x2 2
SK402.WE32.100 o SK402.WE32.100KKB o 32 72 100 M20x2 2
SK402.WE40.120 o SK402.WE40.120KKB o 40 80 120 M20x2 2
SK402.WE06.100 o SK402.WE06.100KKB o 6 25 100 Mé 1
SK402.WE08.100 o  SK402.WE08.100KKB o 8 28 100 M8 1
SK402.WE10.100 o SK402.WE10.100KKB o 10 35 100 M10 1
SK402.WE12.100 o SK402.WE12.100KKB o 12 42 100 M12 1
SK402.WE14.100 o SK402.WE14.100KKB o 14 44 100 M12 1
SK402.WE16.100 o SK402.WE16.100KKB o 16 48 100 M14 1
SK402.WE18.100 o SK402.WE18.100KKB o 18 50 100 M14 1
SK402.WE20.100 o SK402.WE20.100KKB o 20 52 100 M16 1
SK402.WE06.160 o o 6 25 160 Mé 1
SK402.WE08.160 o o 8 28 160 M8 1
SK402.WE10.160 o o 10 35 160 M10 1
SK402.WE12.160 o o 12 42 160 M12 1
SK402.WE14.160 o o 14 44 160 M12 1
SK402.WE16.160 o o 16 48 160 M14 1
SK402.WE18.160 o o 18 50 160 M14 1
SK402.WE20.160 o o 20 52 160 M16 1
SK402.WE25.160 o o 25 65 160 M18x2 2
SK402.WE32.160 o o 32 72 160 M20x2 2
SK402.WE40.160 o o 40 80 160 M20x2 2

WcnonHenne AD/B - no 3anpocy, npu 3akase B 0603HayeHnm TpeTuii LdpoBoit CUMBON MeHsieTcs Ha “3”.
Mpumep 0603HayeHus:

SK302.R16.70 - ucnonnexue AD

SK303.R16.70 - ucnonHenue AD/B

o

WcnonHenue KKB - ¢ otBepcTuem ans noasoaa COX;
[ins 3akasa ykasbiBaiite KKB B 0603HauyeHnmn SK403.25.03.80KKB

-
T
L
=
>
o
-
(&)
T
=
=
ra)
e
=
L
=
—
o
=
o
C
&)
(23]

E-1.11

|ll|
L]

n]
a
u]
[
T




o

-
T
L
=
>
o
-
(&)
T
=
=
ra)
T
i)
=
L
<
—
o
=
o
C
(&)
(23]

FINIST

DIN 69871 (FOCT 25827-93 ucn. 2)

Onpaska no DIN 6359 gna HCTpyMeHTa
¢ xeoctoBukom Tuna «Weldon» no DIN 1835B

Bes COX

SK502.WE06.63
SK502.WE08.63
SK502.WE10.63
SK502.WE12.63
SK502.WE14.63
SK502.WE16.63
SK502.WE18.63
SK502.WE20.63

SK502.WE25.80

SK502.WE32.100
SK502.WE40.100

SK502.WES50.120

SK502.WE06.100
SK502.WE08.100
SK502.WE10.100
SK502.WE12.100
SK502.WE14.100
SK502.WE16.100
SK502.WE18.100
SK502.WE20.100

SK502.WE25.120

SK502.WE06.160
SK502.WE08.160
SK502.WE10.160
SK502.WE12.160
SK502.WE14.160
SK502.WE16.160
SK502.WE18.160
SK502.WE20.160
SK502.WE25.160
SK502.WE32.160
SK502.WE40.160

0603HayeHne

O o0 o0 o0 o O o o

[e]

O 0 0O/0 0 O O O

o

0O o0 o o0 o o O o o0 o

COX e

d,

MM

D,
MM

Pasmep xBoctoBuka SK50

SK502.WE06.63KKB
SK502.WE08.63KKB
SK502.WE10.63KKB
SK502.WE12.63KKB

SK502.WE16.63KKB
SK502.WE18.63KKB
SK502.WE20.63KKB

SK502.WE25.80KKB

SK502.WE32.100KKB
SK502.WE40.100KKB

SK502.WE06.100KKB
SK502.WE08.100KKB
SK502.WE10.100KKB
SK502.WE12.100KKB
SK502.WE14.100KKB
SK502.WE16.100KKB
SK502.WE18.100KKB
SK502.WE20.100KKB

SK502.WE25.120KKB

O o0 O o o o o o

o

O o0 o0/o0 o o o o

[}

O 0 0 0O 0o O o0 0 o0 o o

6
8
10
12
14
16
18
20

25

32
40

50

6
8
10
12
14
16
18
20

25

6
8
10
12
14
16
18
20
25
32
40

25
28
35
42
44
48
50
52

65

72
80

100

25
28
35
42
44
48
50
52

65

25
28
35
4
44
48
50
52
65
72
80

L
MM

63
63
63
63
63
63
63
63

80

100
100

120

100
100
100
100
100
100
100
100

120

160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160

M,
MM

Mé
M8
M10
M12
M12
M14
M14
M16

M18x2

M20x2
M20x2

M24x2

Mé
M8
M10
M12
M12
M14
M14
M16

M18x2

Mé
M8
M10
M12
M12
M14
M14
M16
M18x2
M20x2
M20x2

Kon. 3axum.

BUHTOB

= a2 A A a4 A a

WcnonHenne AD/B - no 3anpocy, npu 3akase B 0603HayeHnm TpeTuii LudpoBoit CUMBON MeHsieTcs Ha “3”.
MpumMep 0603HayeHMs:
SK302.R16.70 - ucnonnexue AD

SK303.R16.70 - ucnonxexne AD/B

WcnonHenue KKB - ¢ otBepcTuem ans noasoaa COX;
[ns 3akasa yka3sbiaiite KKB B 0603Hauenunn SK403.25.03.80KKB

06/MUH

[N
o

o

E-1.12

||I|
L]

n]
a
[u]
[m
T



FINIST DIN 69871 (FOCT 25827-93 ucn. 2)

Onpaseka no DIN 6359 ,qnﬂ. HHCTPYMeHTa =
¢ xsoctonkom Tuna «Whistle Notch» no DIN 1835E sasombose| | <0005
Oosuasenme i 7 - R = s || 4

06/MUH AD

Pa3amep xBocToBuka SK40

SK402.WN06.50 o 6 25 50 M6 1

SK402.WN08.50 o 8 28 50 M8 1

SK402.WN10.50 o 10 35 50 M10 1

SK402.WN12.50 o 12 42 50 M12 1 .

SK402.WN14.50 o 14 44 50 M12 1 o

SK402.WN16.63 o 16 48 63 M14 1

SK402.WN18.63 o 18 50 63 M14 1 i

$K402.WN20.63 o 20 52 63 M16 1 — Td b
i

SK402.WN25.100 o 25 65 100 M18x2 2 o= PP

SK402.WN32.100 o 32 72 100 M20x2 2 ]

SK402.WN40.120 o 40 80 120 M20x2 2 a

Pasmep xBoctoBuka SK50

SK502.WN06.63 o 6 25 63 M6 1

SK502.WN08.63 o 8 28 63 M8 1

SK502.WN10.63 o 10 35 63 M10 1

SK502.WN12.63 o 12 42 63 M12 1

SK502.WN14.63 o 14 44 63 M12 1

SK502.WN16.63 o 16 48 63 M14 1

SK502.WN18.63 o 18 50 63 M14 1

SK502.WN20.63 o 20 52 63 M16 1

SK502.WN25.80 o 25 65 80 M18x2 2

SK502.WN32.100 o 32 72 100 M20x2

SK502.WN40.100 o 40 80 100 M20x2

SK502.WN50.125 o 50 100 125 M24x2 2

WcnonHenne AD/B - no 3anpocy.

o

-
T
L
=
>
o
-
(&)
T
=
=
ra)
T
e
=
L
=
—
o
=
o
C
&)
(23]

E-1.13

|ll|
L]

n]
a
u]
[
T




~INIST DIN 69871 (TOCT 25827-93 ucn. 2)

Btynka nepexogHas AN HHCTPYMEHTa C XBOCTOBHUKOM i) Az
KkoHyc Mop3e (c nankoif) no DIN 6383 N1 .005
0603HayeHme MK. D, L G6.3

MM Lk 15000
06/MUH

Pasmep xBoctoBuka SK30

SK302.MTL1.50 o 1 25 50
SK302.MTL2.65 o 2 32 65
SK302.MTL3.80 o 3 40 80

Pasmep xBoctoBuka SK40

SK402.MTL1.50 o 1 25 50
SK402.MTL2.50 [} 2 32 50
SK402.MTL3.70 o 3 40 70
SK402.MTL4.95 o 4 48 95
Pa3mep xBocToBuka SK50
SK502.MTL1.45 (¢} 1 25 45
SK502.MTL2.60 o 2 32 60
SK502.MTL3.65 o 3 40 65
SK502.MTL4.95 o 4 48 95
SK502.MTL5.105 (¢} 5 63 105
Brynxa nepexogHasa Jsis HHCTPYMeHTa C XBOCTOBUKOM bﬁj A
KkoHyc Mop3se (¢ BuHToM) o DIN 6364 N1 <0008
0603HaueHme MK. D, L 66.3
MM MM 15000
06/MuH
Pasmep xBocToBuka SK40
SK402.MTG1.50 o 1 25 50
SK402.MTG2.50 o 2 32 50
SK402.MTG3.70 (¢} 3 40 70
SK402.MTG4.95 o 4 48 95
Pa3mep xBocToBuka SK50
SK502.MTG1.45 (¢} 1 25 45
SK502.MTG2.60 o 2 32 60
SK502.MTG3.65 (¢} 3 40 65
SK502.MTG4.70 o 4 48 70
SK502.MTG5.100 o 5 63 100

o

-
T
L
=
>
o
-
(&)
T
=
=
ra)
T
i)
=
L
<
—
o
=
o
C
(&)
(23]

E-1.14

||I
L]

n]
a
[u]
[m
T




FINIST DIN 69871 (FOCT 25827-93 ucn. 2)

MepexogHuk, coegnrenne 7/24 DIN2080, ARl ess
DIN 69871, MAS BT 403 0005 || oaman
0603HayeHme »|1-|:4 w?v(n - -

Pa3amep xBocToBuka SK40

SK402.SK30.50 50 50
SK402.5K40.100 o 100 63

[e]

Pasmep xBocToBuka SK50

SK502.SK40.170 o 70 70
SK502.SK50.120 [} 120 97
lepexogHuk, coeguHenne HSK-C/A/T Al o
<0.005 AD
0603HayeHue 31M h[:fll J‘M

Pa3mep xBocToBuka SK30

SK302.HSK32.40 o 32 37 40

SK302.HSK40.60 o 40 45 60

Pasmep xBoctoBuka SK40

SK402.HSK32.40 o 32 37 40 D
SK402.HSK40.40 o 40 45 40
SK402.HSK50.60 o 50 55 60
SK402.HSK63.75 o 63 70 75
Pasmep xBocToBuka SK50
SK502.HSK32.40 o 32 37 40
SK502.HSK40.40 o 40 45 40
SK502.HSK50.40 o 50 55 40
SK502.HSK63.40 o 63 70 40
SK502.HSK80.80 o 80 87 80
SK502.HSK100.95 o 100 110 95
|_
I
(WH]
=
>
[a
|_
(@]
I
=
=
a)
I
a]
=
L
=
—
(@)
=
o
 —
(&)
(aa]
[1ns pyuHoIi CXeMbl MHCTPYMEHTOB C XBOCTOBUKOM HSK-C
a—
2 | E'1 .1 5
—

n]
a
u]
[
T




~INIST DIN 69871 (TOCT 25827-93 ucn. 2)

MepexogHuk, coeguHenne PS 1S026623-1 (CAPT0®)

0603HayeHne PS DCON L L

Pa3mep xBocToBuka SK40

SK402.C3.30 o C3 32 30 10
SK402.C3.60 o C3 32 60 40
SK402.C4.30 o c4 40 30 10
SK402.C4.60 o C4 40 60 40
SK402.C5.40 o c5 50 40 20 ]
SK402.C5.80 o C5 50 80 60
I}
SK402.C6.85 o cé 63 85 65 m D
Pa3smep xBocToBuka SK50
SK502.C3.30 o C3 32 30 10
SK502.C3.60 o C3 32 60 40 L
SK502.C4.30 o c4 40 30 10
SK502.C4.60 o C4 40 60 40
SK502.C5.30 o C5 50 30 10
SK502.C5.70 o C5 50 70 50
SK502.C6.30 o Cé 63 30 10
SK502.C6.80 o cé 63 80 60
SK502.C8.70 o C8 80 70 50
SK502.C8.120 o C8 80 120 100
SK502.C10.140 o C10 100 140 140
Pasmep xBoctoBuka SK60
SK602.C8.120 o c8 80 120 100
SK602.C10.50 o C10 100 50 30
MepexogHuk, coeguHenmne PS 1S026623-1 (CAPT0®),
60koBoe KpenneHue )
0603HayeHne PS DCON L L,
Pa3mep xBocToBuka SK50
SK502.C5.95R o C5 50 95 75
— SK502.C6.115R o C6 63 115 95
T SK502.C8.135R o C8 80 135 115
(WH]
=
>
o
|_
(@]
I
o
=
ia)
I
]
=
L
=
—
(@)
=
o
-
O
o
A
E-1.16 — ]
. | —2
I

n]
a
[u]
[m
T




FINIST DIN 69871 (FOCT 25827-93 ucn. 2)

OnpaBka KOM6MHHPOBaHHas i (a2
AN HacaZHbIX TOPLOBBIX H JUCKOBbIX (ppe3 o | 008

d, D, I, L, 66'3
MM MM MM MM 15000

06/MUH

0603HayeHne

Pa3smep xBocToBuka SK30

SK302.D16C.50 o 16 32 17 50
SK302.D22C.50 o 22 40 19 50
SK302.D27C.55 o 27 48 21 55
SK302.D32C.60 o 32 58 24 60

Pa3mep xBocToBuka SK40

SK402.D16C.55 o 16 32 17 55
SK402.D22C.55 o 22 40 19 55
SK402.D27C.55 o 27 48 21 55
SK402.D32C.60 o 32 58 24 60
SK402.D40C.60 o 40 70 27 60
SK402.D16C.100 o 16 32 17 100
SK402.D22C.100 o 22 40 19 100
SK402.D027C.100 o 27 48 21 100
SK402.D032C.100 o 32 58 24 100 4P
SK402.D40C.100 o 40 70 27 100
SK402.D16C.160 o 16 32 17 160
SK402.022C.160 o 22 40 19 160
SK402.D27C.160 o 27 48 21 160
SK402.D32C.160 o 32 58 24 160
SK402.D40C.160 o 40 70 27 160
Pa3mep xBocToBuka SK50

SK502.D16C.55 o 16 32 17 55
SK502.D22C.55 o 22 40 19 55
SK502.D27C.55 o 27 48 21 55
SK502.D32C.55 o 32 58 24 60
SK502.D40C.55 o 40 70 27 60
SK502.D16C.100 o 16 32 17 100
SK502.D22C.100 o 22 40 19 100
SK502.D027C.100 o 27 48 21 100
SK502.D032C.100 o 32 58 24 100
SK502.D40C.100 o 40 70 27 100

|_

SK502.D16C.160 o 16 32 17 160 I

SK502.D22C.160 o 22 40 19 160 E

SK502.D027C.160 o 27 48 21 160 >

SK502.D32C.160 o 32 58 24 160 &

SK502.D40C.160 o 40 70 27 160 %:)

=

BUHTBI 3aXXMMHbIE Konbuo npusogHoe WLOURL) )E

P TOpLOBLIX (pes ia)

cTp. E-12.27 cTp. E-12.27 y

cTp. E-12.25 a

=

L

=

—

(@)

=

o

 —

(&)

m

A
2 | E'1 .1 7
I

n]
a
u]
[
T




FINIST

DIN 69871 (FOCT 25827-93 ucn. 2)

OnpaBka gns HacagHbIX TopLoBbiX ¢ppe3 no DIN 6357 =
o <0.005
d D L H M
0603HaueHve ’ ’ ’ ’ ’ G6.3 )
MM MM MM MM MM 15000 ‘
06/MuH AD
Pa3amep xBocToBuka SK30
SK302.D16F.40 16 38 40 17 M8
SK302.D22F.40 22 48 40 19 M10
SK302.D27F.50 27 58 50 21 M12
SK302.D32F.50 32 78 50 24 M16
Pasmep xBocToBuka SK40
SK402.D16F.35 o 16 38 35 17 M8
SK402.D22F.35 o 22 48 35 19 M10
SK402.D27F.40 o 27 58 40 21 M12
SK402.D32F.50 o 32 78 50 24 M16
SK402.D16F.100 o 16 38 100 17 M8 N
SK402.D22F.100 o 22 48 100 19 M10
SK402.D27F.100 o 27 58 100 21 M12 4o
SK402.D32F.100 o 32 78 100 24 M16
SK402.D16F.160 o 16 38 160 17 M8
SK402.D22F.160 o 22 48 160 19 M10
SK402.D27F.160 o 27 58 160 21 M12
SK402.D32F.160 o 32 78 160 24 M16
SK402.D16F.200 o 16 38 200 17 M8
SK402.D22F.200 o 22 48 200 19 M10
SK402.D27F.200 o 27 58 200 21 M12
SK402.D32F.200 o 32 78 200 24 M16
SK402.D22F.250 o 22 48 250 19 M10
SK402.D27F.250 o 27 58 250 21 M12
SK402.D32F.250 o 32 78 250 24 M16
SK402.D22F.300 o 22 48 300 19 M10
SK402.D27F.300 o 27 58 300 21 M12
SK402.D32F.300 o 32 78 300 24 M16
Pasmep xBoctoBuka SK50
SK502.D16F.35 o 16 38 35 17 M8
SK502.D22F.35 o 22 48 35 19 M10
l:l_: SK502.D27F.40 o 27 58 40 21 M12
g SK502.D32F.50 o 32 78 50 24 M16
Z SK502.D16F.100 o 16 38 100 17 M8
lL_) SK502.D22F.100 o 22 48 100 19 M10
I SK502.D27F.100 o 27 58 100 21 M12
= SK502.D32F.100 o 32 78 100 24 M16
=
-0 ¢
T nioy Ans
5 ’ BUHTBI 3aXXMMHbIE TORUOBbIX BpEs
= ctp. E12.27 cTp. E12.25
|_
E WcnonHenne AD/B - no 3anpocy, npu 3akase B 0603HayeHnm TpeTuii LdpoBoil CUMBON MeHsieTcs Ha “3”.
o Npumep 0603HayeHMs:
= SK302.R16.70 - ucnonnexue AD
o SK303.R16.70 - ucnonHexne AD/B
-
O
(a'a]
A
E-1.18 — ]
. | —2
I

n]
a
[u]
[m
T




~INIST

DIN 69871 (FOCT 25827-93 ucn. 2)

Onpaska gns HacagHbIX TopLoBbiX ¢pe3 no DIN 6357

0603HayeHne ( b L H, M
MM MM MM MM
Pasmep xBoctoBuka SK50
SK502.D16F.160 o 16 38 160 17 M8
SK502.D22F.160 o 22 48 160 19 M10
SK502.D27F.160 o 27 58 160 21 M12
SK502.D32F.160 o 32 78 160 24 M16
SK502.D16F.200 o 16 38 200 17 M8
SK502.D22F.200 o 22 48 200 19 M10
SK502.D27F.200 o 27 58 200 21 M12
SK502.D32F.200 o 32 78 200 24 M16
SK502.D22F.250 o 22 48 250 19 M10
SK502.D27F.250 o 27 58 250 21 M12
SK502.D32F.250 o 32 78 250 24 M16
SK502.D22F.300 o 22 48 300 19 M10
SK502.D27F.300 o 27 58 300 21 M12
SK502.D32F.300 o 32 78 300 24 M16

Kntou pns
BWHTbI 3aXXUMHbIe
cTp. E-12.27 cTp. E-12.25

WcnonHenne AD/B - no 3anpocy, npu 3akase B 0603HauyeHnm TpeTuii LudpoBoil CUMBON MeHsieTcs Ha “3”.
Mpumep 0603HaueHus:

SK302.R16.70 - ucnonnexue AD

SK303.R16.70 - ucnonHexne AD/B

OnpaBka gns HacagHbIX TopLoBbiX ¢ppe3 mo DIN 6357,
60nbLIMX fHaMETPOB

d, D, D1, L, H,

0603HayeHne m m " m " M m
Pasmep xBoctoBuka SK40
SK402.D40F.50 o 40 88 66,7 50 27 M20 M12
SK402.D40F.100 o 40 88 66,7 100 27 M20 M12
SK402.D40F.160 o 40 88 66,7 160 27 M20 M12
SK402.D40F.200 o 40 88 66,7 200 27 M20 M12
SK402.D40F.250 o 40 88 66,7 250 27 M20 M12
SK402.D40F.300 o 40 88 66,7 300 27 M20 M12
Pasmep xBocToBuka SK50
SK502.D40F.50 o 40 88 66,7 50 27 M20 M12
SK502.D40F.100 o 40 88 66,7 100 27 M20 M12
SK502.D40F.160 o 40 88 66,7 160 27 M20 M12
SK502.D40F.200 o 40 88 66,7 200 27 M20 M12
SK502.D40F.250 o 40 88 66,7 250 27 M20 M12
SK502.D40F.300 o 40 88 66,7 300 27 M20 M12

Kntou pns
BMHTbI 3aXWUMHble
4 s
cTp. E-12.27 cTp. E-12.25

WcnonHenne AD/B - no 3anpocy, npu 3akase B 0603Ha4eHnm TPeTHii LMdPOBOIi CUMBON MeHsieTes Ha “3".
Npumep 0603HayeHms:

SK302.R16.70 - ucnonHexne AD

SK303.R16.70 - ucnonxenne AD/B

el |- |

DIN

6357 <0.005

6.3 [}

15000 ‘
06/MUH AD

DIN

6357 <0.005

G6.3
15000
06/MUH

@40, ans 6onbLLMX AMAMETPOB TOPLEBbLIX Hpe3
C YeTblpbMsi pe3b6oBbiMu 0TBEpcTUsIMM No DIN 2079

|ll|
L]

n]
a
u]
[
T

E-1.19

o

-
T
L
=
>
o
-
(&)
T
=
=
ra)
T
e
=
L
=
—
o
=
o
C
&)
(23]




~INIST DIN 69871 (TOCT 25827-93 ucn. 2)

Onpaska gns ¢pes c pe3ab60BbIM XBOCTOBHKOM 66.3
o/
0603HayeHne M SL :ﬁ nfnln n,|1-|:4 N?I:ﬁ

Pa3amep xBocToBuka SK40

SK402.M08.25T o 8 8,5 14,5 44 25 15
SK402.M08.50T o 8 8,5 14,5 69 50 23
SK402.M08.75T o 8 8,5 14,5 94 75 23
SK402.M08.100T o 8 8,5 14,5 119 100 25
SK402.M10.5T o 10 10,5 18 24 5 18
SK402.M10.25T o 10 10,5 18 44 25 20
SK402.M10.50T o 10 10,5 18 69 50 23
SK402.M10.75T o 10 10,5 18 94 75 28
SK402.M10.100T o 10 10,5 18 119 100 32
SK402.M10.150T o 10 10,5 18 169 150 36,5
SK402.M12.5T o 12 12,5 21 24 5 21
SK402.M12.25T o 12 12,5 21 44 25 24
SK402.M12.50T o 12 12,5 21 69 50 24
SK402.M12.75T o 12 12,5 21 94 75 31
SK402.M12.100T o 12 12,5 21 119 100 33 o
SK402.M12.125T o 12 12,5 21 144 125 36
SK402.M12.150T o 12 12,5 21 169 150 40
SK402.M16.5T o 16 17 29 24 5 29
SK402.M16.25T o 16 17 29 44 25 29
SK402.M16.50T o 16 17 29 69 50 34
SK402.M16.75T o 16 17 29 94 75 34
SK402.M16.100T o 16 17 29 119 100 36
SK402.M16.125T o 16 17 29 144 125 40
SK402.M16.150T o 16 17 29 169 150 42,5
Pasmep xBoctoBuka SK50
SK502.M08.50T o 8 8,5 14,5 69 50 23
SK502.M08.100T o 8 8,5 14,5 119 100 25
SK502.M08.150T o 8 8,5 14,5 169 150 30
SK502.M10.50T o 10 10,5 18 69 50 23
SK502.M10.100T o 10 10,5 18 119 100 32
SK502.M10.150T o 10 10,5 18 169 150 36,5
SK502.M12.50T o 12 12,5 21 69 50 24
SK502.M12.100T o 12 12,5 21 119 100 33
SK502.M12.150T o 12 12,5 21 169 150 40
SK502.M16.50T o 16 17 29 69 50 34
SK502.M16.100T o 16 17 29 119 100 36
SK502.M16.150T o 16 17 29 169 150 42,5

o

-
T
L
=
>
o
-
(&)
T
=
=
ra)
T
i)
=
L
=
—
o
=
o
C
(&)
(23]

E-1.20

||I|
L]

n]
a
[u]
[m
T




FINIST DIN 69871 (FOCT 25827-93 ucn. 2)

OnpaBka Ans ¢pe3 ¢ pe3b60BbIM XBOCTOBUKOM, A [ es
LHAMHAPHYECKOE HCTONHEHNE <0005 | | o
0603HayeHne M SL slfn I\:\M NII-M

Pa3mep xBocToBuka SK40

SK402.M10.100C o 10 10,5 18 119 100
SK402.M10.150C o 10 10,5 18 169 150 A
SK402.M12.100C o 12 12,5 21 119 100 .
SK402.M12.125C o 12 12,5 21 144 125 ﬂ s
SK402.M12.150C o 12 12,5 21 169 150 //

T T3
SK402.M16.100C o 16 17 29 119 100
SK402.M16.125C o 16 17 29 144 125
SK402.M16.150C o 16 17 29 169 150

Pasmep xBocToBuka SK50

SK502.M10.100C o 10 10,5 18 119 100
SK502.M10.150C o 10 10,5 18 169 150
SK502.M12.100C (¢} 12 12,5 21 119 100
SK502.M12.150C (¢} 12 12,5 21 169 150
SK502.M16.100C o 16 17 29 119 100
SK502.M16.150C o 16 17 29 169 150
OnpaBKa A1l KHHCTPYMEHTA C LHNHAPHYECKHM XBOCTOBHKOM A [ s
C BO3MOMHOCTDbIO KOMAEHCALH GHEeHHs: HHCTPYMEHTa 0003 || o
D1, D2, D3, L,
0603HayeHme M M M MM

Pasmep xBoctoBuka SK40

SK402.RC12.65 o 12 28 44,5 65
SK402.RC16.65 o 16 32 48 65
SK402.RC20.85 o 20 40 53 85
SK402.RC25.100 o 25 48 63 100
SK402.RC32.105 o 32 52 63 105
Pa3mep xBocToBuka SK50
SK502.RC12.65 o 12 28 44,5 65
SK502.RC16.65 o 16 32 48 65
SK502.RC20.75 o 20 40 53 75
SK502.RC25.85 o 25 48 63 85
SK502.RC32.90 o 32 52 63 90

TexHuyeckas uHdopmaums ctp. E-13

o

-
T
L
=
>
o
-
(&)
T
=
=
ra)
T
e
=
L
=
—
o
=
o
C
&)
(23]

E-1.21

|ll|
L]

n]
a
u]
[
T




~INIST DIN 69871 (TOCT 25827-93 ucn. 2)

[atpoH ¢ ykopoyeHHbIM KoHycom Mop3e no DIN 238 il Az
(rOCT 9953-82) gna kpennexns cBepaUAbHbIX NaTPOHOB DN || <0.005
L1 L G6.3
0603HayeHne D M oY 15000
06/MuH
Pa3mep xBocToBuka SK30
SK302.B12 o B12 18,5 25
SK302.B16 o B16 24 25
Pa3mep xBocToBuka SK40
SK402.B12 (¢} B12 18,5 25
SK402.B16 o B16 24 25
SK402.B18 o B18 32 25
Pasmep xBoctoBuka SK50
SK502.B12 (¢} B12 18,5 25
SK502.B16 o B16 24 25
SK502.B18 o B18 32 25
nanOH CBepJ/InJIbHbIN BbICOKOTOYHbIN 66.3
15000
06/MUH
D, D1, L, L1, -
0603HayeHune o M MM M [lnanasoH \
Paamep xBocToBMKa SK | @ I\I\;:l:D o
SK402.PCP10.80 o 38 50 80 28,9 1-10 :l]:l[ I/I/
SK402.PCP13.90 o 50 - 90 - 1-13 L
SK402.PCP16.90 o 50 - 90 - 1-16
Pasmep xBoctoBuka SK50
SK502.PCP13.100 (¢} 50 - 100 - 1-13
SK502.PCP16.100 o 50 - 100 - 1-16

[MaTpoH cBepUAbHbIH CaMO3aXKHMHOM

— D, L,
T 0603HayeHune " M [lmanasoH
(WH]
E Pa3mep xBocToBuka SK30
o D
- SK302.PCC08.80 o 38 80 1-8
%:) SK302.PCC13.120 o 48 120 113
= SK302.PCC16.130 o 53 130 316
=
el Pasmep xBocToBuka SK40
I
n SK402.PCC08.85 o 38 85 1-8
5 SK402.PCC13.100 o 48 100 113
|<—( SK402.PCC16.110 o 53 110 3-16
—
o Pasmep xBocToBuka SK50
=
o SK502.PCC08.75 o 38 75 1-8
5 SK502.PCC13.100 o 48 100 1-13
o SK502.PCC16.100 o 53 100 3-16
A
E-1.22 —]
. | —2
I




FINIST DIN 69871 (FOCT 25827-93 ucn. 2)

nanOH pe3b6ouapeauou C 0CeBOM KOMITIeHCaLiuen
D, d, L T, C,
0603HayeHne o " MM " o D
Pa3amep xBocToBuka SK30
SK302.M2-14.65CT1 o 36 19 65 75 75
SK302.M5-24.99CT2 o 54 31 99 12,5 12,5
Pasmep xBoctoBuka SK40
SK402.M2-14.59CT1 o 36 19 59 75 7.5
SK402.M5-24.97CT2 o 54 31 97 12,5 12,5
SK402.M14-36.156CT3 o 78 48 156 22 22
Pasmep xBoctoBuka SK50
SK502.M2-14.63CT1 o 36 19 63 75 75
SK502.M5-24.97CT2 o 54 31 97 12,5 12,5
SK502.M14-36.140CT3 o 78 48 140 22 22

BcraBka pesb6a
crp. E-12.17-E-12.18

3aroToBKa BNl U3roTOB/IEHNS
cnelnanbHbIX OonpaBoK

D, L
MM MM L

0603HayeHne

Pasmep xBocToBuka SK30 ‘

SK302.17.D50.200 o 50 200 @ a

Pasmep xBocToBuka SK40

SK402.17.D50.200 o 50 200
SK402.17.050.250 o 50 250
SK402.17.063.250 o 63 250

Pasmep xBoctoBuka SK50

SK502.17.D100.160 o 100 160
SK502.17.D100.250 o 100 250
KoHTponbHas onpaBka
AA =
<0.002 T
=
0603HayeHme D. L M >
MM MM o
'—
_ _ . E)
SK302.32.250 o 32 250 i T
SK402.40.300 o 40 300 H L =
=
SK502.50.300 o 50 300 e
X
al
=
Ll
=
-
o
=
(@)
 —
(b)
o
y
—_— ' E'1 .23
y

n]
a
u]
[
T




~INIST DIN 69871 (TOCT 25827-93 ucn. 2)

o
[aTpoH ¢ Tepmo3axumMom, 4,5 Al ess
15000
<0.003 06/MUH
0603HayeHme d, D, D1, L L2, L1, N, G,
Bes COX COX & MM MM MM MM MM MM MM MM

AD/B
Pa3amep xBocToBuka SK30

SK303.25.0380 o 3 15 20 80 609
SK303.25.0480 o 4 15 20 80 609
SK303.25.0580 o 5 15 20 80 609
SK303.25.06.80 o 6 21 27 80 609 36 10 M5
SK303.25.0880 o 8 21 27 80 609 36 10 M6
SK303.25.10.80 o 10 24 32 80 609 42 10 M8x1
SK303.25.1280 o 12 24 32 80 609 47 10 M10x1
SK303.25.1480 o 14 27 34 80 609 47 10 M10x1
SK303.25.16.80 o 16 27 34 80 60,9 50 10 M12x1
SK303.25.1880 o 18 33 2 80 60,9 50 10 M12x1
SK303.25.20.80 o 20 33 42 80 60,9 52 10 M16x1
SK303.25.03.120 o 3 15 20 120 1009
SK303.25.04120 o 4 15 20 120 1009
SK303.25.05120 o 5 15 20 120 1009
SK303.25.06.120 o 6 21 27 120 1009 36 10 M5
SK303.25.08.120 o 8 21 27 120 1009 36 10 Mé
SK303.25.10.120 o 10 24 32 120 1009 42 10 M8x1
SK303.25.12120 o 12 24 32 120 1009 47 10 M10x1
SK303.25.16.120 o 16 27 34 120 1009 50 10 M12x1
Pa3mep xBocToBuka SK40
SK403.25.03.80 o SK403.25.03.80KKB o 3 15 20 80 609
SK403.25.04.80 o SK403.25.04.80KKB o 4 15 20 80 609
SK403.25.05.80 o  SK403.25.05.80KKB o 5 15 20 80 60,9
SK403.25.06.80 o SK403.25.06.80KKB o 6 21 27 80 609 36 10 M5
SK403.25.08.80 o SK403.25.08.80KKB o 8 21 27 80 609 36 10 Mé
SK403.25.10.80 o SK403.25.10.80KKB o 10 24 31 80 609 42 10 M8x1
SK403.25.12.80 o SK403.25.12.80KKB o 12 24 31 80 609 47 10 M10x1
SK403.25.1480 o SK403.25.14.80KKB o 14 27 34 80 609 47 10 M10x1
SK403.25.16.80 o SK403.25.16.80KKB o 16 27 34 80 609 50 10 M12x1
SK403.25.18.80 o SK403.25.18.80KKB o 18 33 40 80 609 50 10 M12x1
SK403.2520.80 o SK403.25.20.80KKB o 20 33 40 80 60,9 52 10 M16x1

' YcTaHoBKa
h ANs TepMo3axuma
—_ &) c1p. E-12.32

WcnonHenne AD/B - no 3anpocy, npu 3akase B 0603HauyeHnm TpeTuii LudpoBoit CUMBON MeHsieTcs Ha “3”.
Mpumep 0603HaueHms:

SK302.R16.70 - ucnonnexune AD

SK303.R16.70 - ucnonHenue AD/B

WcnonHewue KKB - ¢ oteepcTieM ans noasopa COX; [ins 3akasa ykasbiBaiite KKB B 0603HaueHnn SK403.25.03.80KKB

o

-
T
L
=
>
o
-
(&)
T
=
=
ra)
T
i)
=
L
=
—
o
=
o
C
(&)
(23]

E-1.24

||I|
L]

n]
a
[u]
[m
T




FINIST DIN 69871 (FOCT 25827-93 ucn. 2)

IMatpoH ¢ TepmMo3axumom, 4,5° AA|l o3
15000
<0.003 06/MUH
0603HaveHne d, D, D1, L L2, L1, N, ®,
Bes COX COX & MM MM MM MM MM MM MM MM
AD/B
Pasmep xBoctoBuka SK40
SKA0325.25100 o SKAO32525100KKB o 25 | 44 50 100 809 58 | 10 M6l
SK40325.32100 o SKAO32532100KKB o 32 44 50 100 809 62 10  Mi6xi
SK40325.03120 o o 3 15 2 120 1009 - - - ‘5
SK403.25.04120 o o 4 15 20 120 1009 T
SKA403.25.05120 o o 5 15 20 120 1009 _
SKA0325.06120 o SKA032506120KKB o 6 | 21 27 120 1009 36 10 M5 [/ B A\i’\ < oolT
SKA0325.08120 o SKAO32508120KKB o 8 | 21 27 | 120 1009 36 10 Ms | | ) L] ‘
SK40325.10120 o SKAO32510120KKB o 10 24 32 120 1009 42 10 MBI
SKA0325.12120 o SKA032512120KKB o 12 | 24 32 120 1009 47 10 Mol
SKA0325.14120 o SKAO32514120KKB o 14 | 27 34 120 1009 47 10 Mol
SKA0325.16120 o SKAO32516120KKB o 16 27 34 120 1009 50 10  Mixx L5
4032518120 o SKAO32518120KKB o 18 | 31 42 120 1009 50 10  Mixxi L1
SKA032520120 o SKAO32520120KKB o 20 | 31 42 120 1009 52 10 Mi6xi Jm N
SKA032525120 o o 25 4 50 120 1009 58 10  Miex A/ | _
[s] I yel[ala)
SKA03.25.03160  © o 3 15 20 160 1409 - - - “\ il ]
SK403.25.04160  © o 4 15 20 160 1409 - - - i
SKA40325.05160 O o 5 15 20 160 1409 - -
SKA0325.06160 o SKAO32506160KKB o 6 | 21 32 160 1409 36 10  MS
SKA0325.08160 o SKA032508160KKB o 8 | 21 32 160 1409 36 10 M6
SKA0325.10160 o SKAO32510.160KKB o 10 24 34 160 1409 42 10 Mgl
SKA0325.12160 o SKAO32512160KKB o 12 24 34 160 1409 47 10 Mol
4032514160 o SKAO32514160KKB o 14 27 42 160 1409 47 10 MO
SKA0325.16160 o SKA032516160KKB o 16 27 42 160 1409 50 10  Mi2x
SKA0325.18160 o SKA032518.160KKB o 18 33 50 160 1409 50 10 M
4032520160 o SKAO32520160KKB o 20 33 50 160 1409 52 10  Mi6xi
SKA40325.25160 o o 25 44 50 160 1409 58 10  MiexI
SKA03.25.32160  © o 32 44 50 160 1409 62 10  MiexI
SKA03.25.06200 o o 6 21 3 200 189 36 10 M5
SKA03.25.08200 o o 8 21 3 20 189 36 10 Me
SKA40325.10200 o o 10 24 3% 20 1809 4 10  Msxi
SKA0325.12200 o o 12 24 3% 20 1809 47 10  Mi0«
SKA40325.14200 o o W 27 & 200 189 47 10 MO
SKA03.25.16200  © o 16 27 4 200 189 50 10 M2
SKA40325.18200 o o 18 33 50 200 189 50 10  Mi2
SKA4032520200 o o 20 3 5 200 189 5 10  Miex
SKA03.2525200 o o 25 4 5 200 1809 58 10  Miex
SKA032532200 o o 3 4 50 200 189 62 10  Miex

Y YcTaHoBKa
b [N TepMO3axuma
— 5 c1p. E12.32

Wcnonnenne AD/B - no 3anpocy, npu 3akase B 0603Ha4eHnM TPeTHii LMdPOBOIi CUMBON MeHseTcs Ha “3".
Npumep 0603HayeHms:

SK302.R16.70 - ucnonHexne AD

SK303.R16.70 - ucnonHexne AD/B

o

WcnonHenne KKB - ¢ oTBepcTuem anis nogsoaa COX;
[ins 3akasa ykasbiBaiite KKB B 0603HaueHumn SK403.25.03.80KKB

-
T
L
=
>
o
-
(&)
T
=
=
ra)
e
=
L
=
—
o
=
o
C
&)
(23]

E-1.25

|ll|
L]

n]
a
u]
[
T




~INIST DIN 69871 (TOCT 25827-93 ucn. 2)

[atpoH ¢ Tepmo3axnmom, 4,5° AA|l es
15000
<0.003 06/MUH
0603HayeHne d, D, D1, L L2, L1, N, G,
Bes COX COX & MM MM MM MM MM MM MM MM
AD/B
Pasmep xBocToBuka SK50
SK503.25.0680 o SK503250680kKB o 6 21 27 80 609 36 10 M5
SK503.25.0880 o SK503250880kkKB o 8 21 27 80 609 36 10 M6
SK503.251080 o SK503251080kkB o 10 24 | 31 80 609 = 42 10 Mg
SK503.2512.80 o SK503251280kKB o 12 24 31 80 609 47 10  MI0X1
SK503.25.1480 o  SK503251480kKB o 14 27 34 80 609 47 | 10 MI0X1
SK503.25.1680 o SK503251680KkKB o 16 27 34 80 609 50 10 Mi2 L 0
SK50325.1880 o SK503251880KKB o 18 | 33 40 80 609 50 10 M2 . L
SK503.2520.80 o SK503252080kKB o 20 33 395 80 609 52 10  Mi6x1 ,/ _
)
SK503252590 o SK503252590KKB o 25 44 ®5 90 709 58 10 MI6x] I - Tan fhhu i ©0 8
SK503.253290 o SK503253290kKB o 32 44 5 90 709 62 10 Mi6xI
SK503.25.06.120 o SK5032506.120kKB o 6 21 27 120 1009 36 10 M5
SK503.25.08.120 o SK5032508120KkB o 8 21 27 120 1009 36 10 M6
SK503.25.10.120 o SK5032510.120kKB o 10 24 32 120 1009 42 10  Msxi L5
SK503.25.12120 o SK5032512120KKB o 12 24 32 120 1009 47 10 M0 L1
SK503.25.14120 | o SK5032514120KKB o 14 27 | 34 120 1009 47 10 M0 . 7”
SK503.25.16.120 o SK5032516120KKB o 16 27 34 120 1009 50 10 M2 A/ A _
SK503.25.18.120 | o SK5032518120KKB o 18 33 | 42 120 1009 50 10 M2 itm ©e
SK503.2520.120 o SK5032520.120KKB o 20 33 42 120 1009 52 10 Mi6x “\ I | gr=======at |
SK503.25.25.120 | o SK5032525120KKB o 25 44 | 53 120 1009 58 10  MI6x] iy ©
SK503.25.32.120 o SK5032532120KKB o 32 44 53 120 1009 62 10 MI6x]
SK503.25.06.160 o SK5032506.160KKB o 6 21 32 160 1409 36 10 M5
SK503.25.08.160 o SK5032508.160KKB o 8 21 32 160 1409 36 10 Mg
SK50325.10.160 o SK50325.10.160KKB o 10 | 24 34 160 1409 42 10 Mg
SK503.25.12.160 o SK5032512160KKB o 12 24 34 160 1409 47 10 M0
SK503.25.14.160 | o SK5032514160KKB o 14 27 | 42 160 1409 47 10 MIOX1
SK503.25.16.160 o SK50325.16.160KKB o 16 27 42 160 1409 50 10 M2
SK503.25.18.160 | o SK5032518160KKB o 18 33 | 51 160 1409 50 10 M2
SK503.2520.160 o SK5032520.160KKB o 20 33 51 160 1409 52 10 Mi6xI
SK503.25.25.160 | o SK5032525.160KKB o 25 44 | 60 160 1409 58 10  MI6x]
SK503.2532160 o SK5032532160KKB o 32 44 60 160 1409 62 10 MI6x]
SK503.25.06.200 | © o 6 21 32 200 1809 36 10 M5
SK503.25.08200 o o 8 21 32 200 1809 36 10 Mé
SK503.25.10.200 o o 10 24 34 200 1809 42 10 Mgl
SK503.25.12.200 o o 12 24 34 200 1809 47 10 MI0x / )
SK503.25.14.200 o o 14 27 42 200 1809 47 10 MI0X
SK503.25.16200 o o 16 27 42 200 1809 50 10 M2
SK503.25.18.200 o o 18 33 51 200 1809 50 10 M2
SK503.25.20.200 o o 20 33 51 200 1809 5 10 MI6x]
SK503.25.25.200 o o 25 44 60 200 1809 58 10 Mi6x1
SK503.2532200 o o 32 4 60 200 1809 62 10 Mi6xI

o

1 YcTaHoBKa
b ANA TepMo3axuma
—_ &) c1p.E-12.32

WcnonHenne AD/B - no 3anpocy, npu 3akase B 0603HauyeHnm TpeTuii LudpoBoit CUMBON MeHsieTcs Ha “3”.
Mpumep 0603HaYeHMS:

SK302.R16.70 - ucnonHexne AD

SK303.R16.70 - ucnonHexue AD/B

WcnonHenune KKB - ¢ otBepcTueM ans nogsoga COXX; [ins 3akasa ykaabiBaiite KKB B 0603HaueHun SK403.25.03.80KKB

-
T
L
=
>
o
-
(&)
T
=
=
ra)
T
i)
=
L
<
—
o
=
o
C
(&)
(23]

E-1.26

||I|
L]

n]
a
[u]
[m
T




FINIST DIN 69871 (FOCT 25827-93 ucn. 2)

[1aTpoH ¢ TepMO3aXKHMOM, TOHKHH, 3° Al e2s

25000
<0.003 06/MuH

OBosHauetme MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM
SK402.25.03.90S o 3 9 161 90 709 681 - - 3
SK402.25.04.90S o 4 10 171 90 709 681 - 2 3
SK402.25.06.90S o 6 12 191 90 709 681 36 10 M5 3
SK402.25.08.908 o 8 14 211 9 709 681 36 10 M6 3
$K402.25.10.90S o 10 16 231 90 709 681 42 10 MsxI 3 L 5
SK402.25.12.90S o 12 18 251 90 709 681 47 10 MIOxI 3 P
SK402.25.16.90S o 16 22 291 90 709 681 50 10 MIx1 3 . L1
SK402.25.03.120S o 3 9 191 120 1009 961 - - 5 // b, N oo
SK402.25.04.120S o 4 10 201 120 1009 961 - - 5 I [ ] ! | Yy
SK402.25.06.120S o 6 12 221 120 1009 9,1 36 10 M5 5 R
SK402.25.08.120S o 8 14 241 120 1009 91 36 10 M6 5
SK402.25.10.1208 o 10 16 261 120 1009 961 42 10 M1 5
SK402.25.12.120S o 12 18 281 120 1009 961 47 10 MIOxI 5
SK402.25.16.120S o 16 22 321 120 1009 961 50 10 Mix1 5
SK402.25.03.160S o 3 9 233 160 1409 1362 - - 5
SK402.25.04.160S o 4 10 243 160 1409 1362 - - 5
SK402.25.06.160S o 6 12 263 160 1409 1362 36 10 M5 5
SK402.25.08.160S o 8 14 283 160 1409 1362 36 10 M6 5
SK402.25.10.160S o 10 16 303 160 1409 1362 42 10 M1 5
SK402.25.12.160S o 12 18 323 160 1409 1362 47 10 MIxI 5
SK402.25.16.160S o 16 22 363 160 1409 1362 50 10 MIx1 5

Y YcTaHoBKa
b ANs TepMo3axuma
— & c1p. E-12.32

o

-
T
L
=
>
o
-
(&)
T
=
=
ra)
T
e
=
L
=
—
o
=
o
C
&)
(23]

E-1.27

|ll|
L]

n]
a
u]
[
T




~INIST DIN 69871 (TOCT 25827-93 ucn. 2)

MatpoH rugponnacToBblif A [ s

25000
<0.003 06/MUH

d, D, D1, L, L1, L2, G,
OGostauetne MM MM MM MM MM MM MM
Pasmep xBocToBuka SK30
SK303.65.06.70 o 6 26 45 70 20 27 M5
SK303.65.08.70 o 8 28 45 70 20 27 M6
SK303.65.10.75 o 10 30 45 75 21 32 M8x1
SK303.65.12.85 o 12 32 44,5 85 44 39 M10x1
SK303.65.14.85 o 14 34 45 85 22 37 M10x1
SK303.65.16.90 o 16 38 45 90 50 42 M6 L
SK303.65.18.90 o 18 40 45 90 50 42 M10x1 L1
SK303.65.20.90 o 20 42 45 90 50 44 M6
”/ ®
Pasmep xBocToBuka SK40 A —
— e R 2
SK403.65.06.65 o 6 26 44,5 65 42 30 M5 / )
SK403.65.08.65 o 8 28 49,5 65 30 27 Mé 2
SK403.65.10.65 o 10 30 49,5 65 31 32 M8x1
SK403.65.12.65 o 12 32 44,5 65 43 39 M10x1
SK403.65.16.65 o 16 38 49,5 65 33 42 M12x1
SK403.65.20.65 o 20 42 49 65 44 44 M10x1
SK403.65.06.80 o 6 26 44,5 80,5 42 30 M5
SK403.65.08.80 o 8 28 49,5 80,5 30 27 M6
SK403.65.10.80 o 10 30 49,5 80,5 31 32 M8x1
SK403.65.12.80 o 12 32 44,5 80,5 43 39 M10x1
SK403.65.16.80 o 16 38 49,5 80,5 33 42 M12x1
SK403.65.20.80 o 20 42 49 80,5 44 44 M10x1
SK403.65.25.80 o 25 57 68 80,5 26 50 M16x1
SK403.65.32.80 o 32 64 80 80,5 24 54 M16x1
SK403.65.06.110 o 6 26 44,5 110 71,5 30 M5
SK403.65.08.110 o 8 28 44,5 110 71,5 30 M6
SK403.65.10.110 o 10 30 44,5 110 72 34 M8x1
SK403.65.12.110 o 12 32 445 110 72,5 39 M10x1
SK403.65.16.110 o 16 38 50 110 72,5 42 M12x1
SK403.65.20.110 o 20 42 50 110 73 44 M16x1
Brynka
.g K rngponaTpory
ctp. E-12.15-E-12.16
|_
-
(WH]
=
>
o
|_
O
I
=
=
ia)
I
N
=
L
=
—
(@)
=
(@]
 —
(&)
[aa]
A
E-1.28 —]
. |2
I

n]
a
[u]
[m
T




FINIST DIN 69871 (FOCT 25827-93 ucn. 2)

MatpoH rugponnactoBblif A [ s

25000
<0.003 06/MuH

d, D, D1, L L1, L2, G,

0603HaveHme MM MM MM MM MM MM MM

Pa3smep xBocToBuka SK50

SK503.65.06.80 o 6 26 50 80,5 39,5 30 M5
SK503.65.08.80 o 8 28 49,5 80,5 30 27 Mé
SK503.65.10.80 o 10 30 50 80,5 40 34 M8x1 L
SK503.65.12.80 o 12 32 50 80,5 405 39 M10x1 L1
SK503.65.16.80 o 16 8 495 805 40 2 M2 ’/ ®
SK503.65.20.80 [} 20 42 50 80,5 44 44 M16x1 ; —
- = T )l o
SK503.65.25.80 o 25 57 70 80,5 43 50 M16x1 2
SK503.65.32.80 o 32 64 70 80,5 44 54 M16x1 // -
SK503.65.06.110 o 6 26 49,5 110 30 27 M5
SK503.65.08.110 o 8 28 49,5 110 30 27 M6
SK503.65.10.110 o 10 30 49,5 110 32 32 M8x1
SK503.65.12.110 o 12 32 49,5 110 35 37 M10x1
SK503.65.16.110 o 16 38 49,5 110 40 42 M12x1
SK503.65.20.110 o 20 42 50 110 44 44 M16x1
SK503.65.06.150 o 6 26 49,5 150 30 27 M5
SK503.65.08.150 o 8 28 49,5 150 30 27 Mé
SK503.65.10.150 o 10 30 49,5 150 32 32 M8x1
SK503.65.12.150 o 12 32 49,5 150 35 37 M10x1
SK503.65.16.150 (¢} 16 38 49,5 150 40 42 M12x1
SK503.65.20.150 o 20 42 50 150 44 44 M16x1
Brynka
& K rZPONaTpoHy
i cTp. E-12.15-E-12.16
l—
-
L
=
>
o
l—
O
T
=
=
i)
T
al
=
Ll
<
—
(@)
p=
(@)
 —
(&)
o
y
—_— ' E'1 .29
y

n]
a
u]
[
T




~INIST DIN 69871 (FOCT 25827-93 ucn. 2)

MatpoH rugponnacToBbii yCHNEHHbIH AA || a5 || #
<0.003 0265/240»34 AD
0603HaveHme 31M EL ,% h,I;M SM MGM B

Pa3amep xBocToBuka SK40

SK403.67.12.50 o 12 32 42 50 41 M8x1
SK403.67.20.64 o 20 38 49,5 64,5 48 M8x1 =

di
D
D2

Pasmep xBocToBuka SK50

SK503.67.20.64 o 20 38 49,5 64,5 48 M8x1
SK503.67.32.81 o 32 58,5 72 81 57 M8x1

Brynka
& K TMAPONaTPOHY

ctp. E-12.15-E-12.16

nanOH rugponnacroBbit KOPOTKHUH AA 62.5 ['Q
25000
<0.003 06/MUH AD
R d1, D1, D2, L, L1, L2, G, 12
MM MM MM MM MM MM MM
Pasmep xBocToBuka SK40 ﬁ ‘ :LELI
S|ola
SK402.65.20.24 o 20 34 49,5 24,6 55 42 - —
SK502.65.32.30 o 32 44,5 70,5 30,9 11,85 55 -
HENS]
L

) Brynka
.¢ K TMAPONaTpoHy

ctp. E-12.15-E-12.16

o

-
T
L
=
>
o
-
(&)
T
=
=
ra)
T
i)
=
L
=
—
o
=
o
C
(&)
(23]

E-1.30

||I|
L]

n]
a
[u]
[m
T




FINIST DIN 69871 (FOCT 25827-93 ucn. 2)

[MatpoH rugponnacToBbii TOHKHH, YANNHEHHBIH A || a5 || #
<0.003 0265/24%4 AD
0603HayeHne 31M EAL 3%1 ,,,I,-M HM ;%4 h[1;M

Pa3smep xBocToBuka SK40

SK402.68.06.120 o 6 20 49,5 120 70 27 M5
SK402.68.06.150 o 6 20 49,5 150 100 27 M5
SK402.68.08.120 o 8 22 49,5 120 70 27 Mé QG L
SK402.68.08.150 o 8 22 49,5 150 100 27 Mé T
SK402.68.10.120 o 10 24 44,5 120 70 32 M8x1 t\;} EEE
SK402.68.10.150 o 10 24 44,5 150 100 32 M8x1 Wil
SK402.68.12.120 o 12 25 44,5 120 70 37 M10x1
SK402.68.12.150 o 12 25 44,5 150 100 37 M10x1 - L
SK402.68.16.120 o 16 32 49,5 120 70 42 M12x1
SK402.68.16.150 o 16 32 49,5 150 100 42 M12x1
SK402.68.20.120 o 20 34 49,5 120 70 42 M16x1
SK402.68.20.150 o 20 34 49,5 150 100 42 M16x1
Pa3smep xBocToBuka SK50
SK502.68.06.150 o 6 20 44,5 150 100 27 M5
SK502.68.08.150 o 8 22 44,5 150 100 27 Mé
SK502.68.10.150 o 10 24 44,5 150 100 32 M8x1
SK502.68.12.150 o 12 25 44,5 150 100 37 M10x1
SK502.68.16.150 o 16 32 44,5 150 100 42 M12x1
SK502.68.20.150 o 20 34 44,5 150 100 42 M16x1

Brynka
.¢ K ruaponaTpory

ctp. E-12.15-E-12.16

o

|—
T
(T
P
>
o
|—
(&)
T
=
=
0
X
n
=
L
=
—
o
P
(@)
—
(&)
[

E-1.31

|ll|
L]

n]
a
u]
[
T




